

Questions and Answers
Bid 053-LL08 School Bus Routes for
Private School Bus Companies

Questions:

1. Are there any documents that need to be notarized with this bid?

Answer:

There are no documents contained within the bid that need to be notarized.

Question:

2. How many copies are needed?

Answer:

No additional copies are needed.

Question:

3. Will a list of buses for each vendor be available, with details as to how many are air conditioned or wheelchair buses.

Answer:

Please be advised that there is no list of buses for this particular bid, the list, you are referring to is for field trips. You may view a copy of this list on our web-site at:

procurement.dadeschools.net

Staff is in the process of up-dating this information. Once this has been complete a new list will be posted to our web-site.